

Мониторинг СМИ 17.08. – 26.08.2018

ВИНОДЕЛИЕ

[В Крыму отмечают День виноградарства и виноделия](#)

В Крыму 26 августа отмечают День виноградарства и виноделия. ...В 2014 году государственная поддержка виноградарства в Крыму составила 78,3 миллиона рублей, в 2015-м — 85 миллионов, в 2016-м — 189,5 миллиона, в 2017-м — 441,97 миллиона в текущем году виноградарям выделят ещё 399,3 миллиона рублей.

[Министр сельского хозяйства поздравил крымских виноделов и виноградарей с праздником](#)

Министр сельского хозяйства Республики Крым Андрей Рюмшин поздравил крымчан с Днём Виноградарства и виноделия в Республике Крым. ...Поддержку уже получили 7 предприятий отрасли виноградарства», — подчеркнул Рюмшин, напомнив также, что благодаря усилению мер господдержки в 2016 году в Республике Крым заложено 560 гектаров новых виноградных насаждений, в 2017 году – 674 га.

[Крымским виноделам нужно отвоевывать рынок у западных вин - эксперт](#)

Крымские виноделы должны стремиться завоевать российский рынок. ..."Виноделам надо думать не только о высоких амбициях завоевания западного рынка, но и о завоевании своего рынка, отвоевать его, в том числе, у некачественных западных вин, которые везут сюда до сих пор огромными партиями.

[Эксперт призвал развивать в Крыму авторское виноделие](#)

В Крыму нужно развивать авторское виноделие и популяризировать продукцию местных производителей на тематических фестивалях. Об этом в эфире радио "Спутник в Крыму" заявил директор научно-методического центра виноградарства и виноделия "Лаборатория вина", винный эксперт Дмитрий Ковалев

[Площадь посадки виноградников в Крыму с 2014 года выросла в четыре раза](#)

Площадь посадки виноградников в Республике Крым, которая является крупным винодельческим регионом страны, с 2014 года увеличилась в четыре раза благодаря господдержке. ..."Посадка виноградников увеличилась с 250 га в 2014 году до 674 га в 2017 году.

[«Массандра» планирует собрать в этом году 15 тысяч тонн винограда](#)

Специалисты крупнейшего в Крыму винодельческого госпредприятия "Массандра" в этом году планируют собрать около 15 тысяч тонн винограда. ...Среднегодовое производство винограда составляет 80 - 85 тысяч тонн, в благоприятные годы - более 90 тысяч тонн при средней урожайности 5 тонн с гектара.

[На «Массандре» готовятся к разливу нового вина премиум-класса](#)

Десятую по счету марку вина намерены выпускать на винном заводе «Массандра». Подробности сообщили в пресс-службе предприятия.

[Крымские вина нашли иностранного потребителя в небе](#)

Пассажирам международных рейсов крупнейшего российского авиаперевозчика «Аэрофлот» начали предлагать вина крымской винодельни Alma Valley.

[Alma Valley намерена в 2018 г сохранить выпуск вина на уровне прошлого года, несмотря на засуху](#)

Interfax-Russia.ru - Винодельческая компания Alma Valley (Бахчисарайский район, Крым) планирует в текущем году произвести 1,2 млн бутылок вина, как и годом ранее

[Севастополь находится в тройке регионов РФ по производству вина – губернатор](#)

7 марта директор департамента сельского хозяйства Дмитрий Чумаков заявил о том, что Севастополь произвел в прошлом году более 16 млн бутылок вина. 28 мая директор департамента экономического развития Андрей Саносян заявил о том, что правительство Севастополя намерено предоставить инвесторам 26 земельных участков для реализации проекта "Винная дорога".

[Виноделы Крыма сообщили о сбое в ЕГАИС](#)

На сбой в системе ЕГАИС, контролирующей производство и оборот алкоголя в России, пожаловался один из крупнейших российских производителей вин — ФГУП «ПАО Массандра». ...Технические сбои в работе ЕГАИС из-за проблем со связью в Крыму несколько раз случались, но тогда речь шла о кратковременных проблемах, говорит гендиректор крымского производителя вина Alma Valley Андрей Григорьев.

[Производители поддерживают введение минимальной цены на вино для борьбы с суррогатом](#)

Производители алкогольной продукции ведущих винодельческих регионов — Крыма и Дагестана — считают, что повышение розничной цены на коньяк и шампанское, а также введение минимальных цен на вино не ударит по потребителям из-за незначительного роста, зато поможет вывести с рынка суррогатную продукцию

ВЫСТАВКИ И ФЕСТИВАЛИ. ВИННЫЙ ТУРИЗМ

[В Краснодарском крае пройдет фестиваль авторской песни и виноделия «Лоза и Муза»](#)

Фестиваль авторской песни и виноделия «Лоза и Муза» продлится с 29 августа по 2 сентября. – В программе фестиваля – пляжные соревнования и турниры, дегустации напитков из винограда и сыров местных производителей, береговые посиделки у костра с гитарой, встречи с поэтами и музыкантами, дневные и вечерние концертные программы, - сообщили организаторы.

[«Новый Свет» объявил август месяцем шампанемании](#)

Дом шампанских вин «Новый Свет», стремясь всячески популяризировать крымское «игристое» виноделие, запустил туристическую программу #ШАМПАНеМАНИЯ...

[В Москве проведут «Фестиваль крымских вин»](#)

15 сентября в Москве состоится первый «Фестиваль крымских вин». «Фестиваль крымских вин» - это большой винный тур от Массандры к долине реки Бельбек, от Черной речки на Южный берег Крыма, тур, который продлится всего один вечер, но легко сравнится с полноценным путешествием.

АЛКОГОЛЬ

[Таможенники приглашают бизнес обсудить перспективы развития алкогольного рынка](#)

Как сообщает Центральная акцизная таможня, в ходе совещания будут обсуждаться вопросы взаимодействия ЦАТ с организациями — импортерами алкогольной продукции: при расширении функциональных возможностей использования сервиса «Личный кабинет участника ВЭД

[На спиртном могут появиться устрашающие картинки](#)

На этикетках бутылок с алкоголем могут появиться изображения, информирующие о вреде спиртного. ...О том, что Минздрав может представить новые ограничительные меры, призванные

сократить потребление алкогольной продукции, «Известиям» рассказали в пресс-службе ведомства.

[Главный нарколог РФ: картинки о вреде алкоголя на бутылках будут действовать на детей](#)

Размещение картинок о вреде алкоголя на бутылках со спиртным вряд ли возымеет эффект на взрослых, но с большой вероятностью подействует на детей. ...Ранее газета "Известия" сообщила о том, что Минздрав обсуждает размещение на бутылках спиртного картинок, напоминающих о вреде алкоголя.

[Эксперты предложили повысить минимальные цены на коньяк и установить их на вино](#)

Предложенная минимальная розничная цена бутылки коньяка - 500 рублей, вина - 110 рублей, шампанского -175 рублей, сообщил "Интерфаксу" председатель Национального союза защиты прав потребителей Павел Шапкин, возглавляющий рабочую группу.

[Эксперт: повышение минимальных цен на коньяк – неадекватное решение](#)

Система минимальных розничных цен на алкогольную продукцию имеет свои несомненные преимущества, но с учетом особенностей российского рынка и российской экономики нельзя просто увеличивать цены, они должны быть адекватными, сказал в разговоре с корреспондентом ИА REGNUM во вторник, 21 августа, директор НП «Клуб профессионалов алкогольного рынка» Максим Черниговский

[Об итогах контрольной работы в сфере регулирования алкогольного рынка за I полугодие 2018 года](#)

Одно из направлений этой работы - контроль за алкогольным рынком, недопущение распространения контрафактного алкоголя. На территории Чувашии 655 организаций осуществляют реализацию алкогольной продукции в 3 387 территориально обособленных объектах торговли и общественного питания.

[Минфином России представлен доработанный проект требований к условиям хранения алкогольной продукции, расфасованной в тару](#)

Проект Приказа Минфина России "Об утверждении требований к складским помещениям и технических условий в области хранения при осуществлении деятельности по производству и обороту алкогольной продукции, расфасованной в потребительскую тару, и спиртосодержащей продукции, расфасованной в потребительскую тару."

[Минфин не поддержал предложение о снижении акциза на сидр и пшуре](#)

«Предложение о снижении ставки акциза на сидр и пшуре, произведенные из свежих плодов российских яблок и груш, не поддерживается», — говорится в письме.

[В Госдуме одобрили идею о единой цене на вино](#)

Предложение Союза защиты прав потребителей ввести единую минимальную цену на винодельческую продукцию получило горячую поддержку в Госдуме.

РАЗНОЕ

[Стройотряд «Солнце в бокале-2»: торопитесь, с 1 сентября стоимость сбора винограда повышается!](#)

Чуть более месяца осталось до выезда стройотряда РСТ в Крым на сбор винограда. ...Если вы всё еще раздумываете, торопитесь принять решение: с 1 сентября проект «Солнце в бокале-2» подорожает!

[Севастопольский госуниверситет займется подготовкой виноградарей и виноделов](#)

В программу магистратуры включены дисциплины технологического виноградарства и виноделия, винного маркетинга, туризма и права...

[История Голицына, чье вино наперебой закупали страны с 1000-летней винодельческой историей](#)

24 августа 1845 года родился князь Лев Голицын, основатель виноделия в России, создатель русского шампанского, винодельческих центров в Массандре и Абрау-Дюрсо. ...

[Минэкономразвития утвердило правила контрольных закупок](#)

Они станут альтернативой стандартным проверкам, которые, как утверждают предприниматели, часто проходят с нарушениями. Минэкономразвития внесло в правительство проект правил контрольных закупок

[Кабмин изучит введение верхнего порога дохода сельхозпредприятий для получения господдержки](#)

Правительство изучит вопрос введения верхнего предела среднегодового дохода сельхозпредприятия, на основании которого будет решаться вопрос о предоставлении ему господдержки. Об этом говорится в утверждённой кабмином «дорожной карте» по развитию конкуренции в отраслях экономики.

[Beluga Group закрыла сделку по покупке кубанского винодельческого хозяйства](#)

Один из крупнейших в России производителей водки Beluga Group закрыл сделку по покупке винодельческого хозяйства «Вилла Романов», расположенного в Темрюкском районе Краснодарского края, передает ПРАЙМ. ...

[Ярославские студенты впервые пройдут практику в «Золотой Балке»](#)

Агрофирма «Золотая Балка» подписала договор о взаимном сотрудничестве с Федеральным государственным бюджетным учреждением высшего образования «Ярославская...

[«Массандра» делиться не спешит](#)

- Мы понимаем, что такое "Массандра" для Крыма, и не посягаем на виноградные плантации. Мы говорим о территориях, оказавшихся внутри города.

В МИРЕ

[Президент Ильхам Алиев: У виноградарства в Азербайджане прекрасное будущее](#)

У виноградарства в Азербайджане прекрасное будущее. Шамахинский район должен стать центром виноградарства в Азербайджане.

[Pernod Ricard купил крупнейший онлайн-магазин спиртного в Европе](#)

Французский гигант Pernod Ricard, производитель и дистрибутор алкогольных напитков, купил испанскую платформу Uvinum - самый крупный онлайн-магазин по торговле вином, спиртными напитками и пивом в Европе, сообщило специализированное виноторговое издание Meininger's Wine Business International.

[Португалия: праздник вина Мадера](#)

Камара-де-Лобуш в 12 км от Фуншала «живой» сбор урожая является отличной возможностью поучаствовать в одной из старейших местных традиций, будь то сбор винограда или...

[Производство вина во Франции вырастет на 25%](#)

По оценкам Министерства сельского хозяйства и продовольствия Франции, после сбора урожая винограда нынешнего года в стране будет произведено 46,1 млн гектолитров вина.

